



## Завершено расследование уголовного дела по обвинению молодого псковича, причинившему смерть мужчине

Следственным отделом по г. Пскову следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 28-летнего молодого человека в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и п.п. «в, г» ч. 2 ст. 158 УК ( кража).

По версии следствия, ранним утром 7 декабря 2010 года молодой человек, находясь в состоянии алкогольного опьянения у здания ООО «Европарк», расположенного по Рижскому пр. г. Пскова, встретив проходившего мимо 55-летнего знакомого и испытывая к последнему личную неприязнь, жестоко избил его. В результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В ходе следствия установлено, что обвиняемый в октябре 2002 года, проникнув в квартиру дома, расположенного на ул. Петровской г. Пскова совершил кражу личного имущества на сумму 12 тысяч рублей.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 апреля 2011

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/712158>